



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

НАКАЗ

09.12.2014

м. Чернігів

№ 349

*Про надання медичної допомоги
при алкогольному сп'янінні*

З метою координації та оптимізації роботи щодо надання своєчасної та якісної медичної допомоги населенню при алкогольному сп'янінні, керуючись п.п.5.4. пункту 5 Положення про Управління охорони здоров'я, затвердженого розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 19 листопада 2019 року № 665,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити маршрути пацієнтів для зони обслуговування в межах Чернігівської міської територіальної громади за напрямом «Медична допомога при алкогольному сп'янінні».

Відтепер

2. Генеральному директору КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» ЧОР Ігорю ДАНИЛЕНКУ забезпечити транспортування хворих за напрямом «Медична допомога при алкогольному сп'янінні».

Відтепер

3. Керівникам закладів охорони здоров'я області, визначеним у маршруті «Медична допомога при алкогольному сп'янінні», забезпечити надання медичної допомоги за відповідним напрямом.

Відтепер

4. Контроль за виконанням наказу покласти на в.о. заступника начальника Управління Олену ЗАХАРЧЕНКО.

Начальник Управління

Андрій ЛІННИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ УОЗ Чернігівської ОДА

09.12.2024 № 189

**Маршрути пацієнтів Чернігівської міської територіальної громади
за напрямом «Медична допомога при алкогольному сп'янінні»**

Назва закладу охорони здоров'я	Графік обслуговування населення
Пацієнти з розладами психіки та поведінки внаслідок вживання алкоголю та психоактивних речовин, в стані сп'яніння, що супроводжуються вираженою дезорганізацією поведінки, маяченням, галюцинаціями	
КНП «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної ради	Щодня
Пацієнти в стані алкогольного сп'яніння, які потребують надання медичної допомоги і не мають ознак вираженої дезорганізації поведінки, маячення, галюцинацій	
КНП «Чернігівська міська лікарня №4» Чернігівської міської ради	Понеділок Середа П'ятниця
КНП «Чернігівська міська лікарня №3» Чернігівської міської ради	Вівторок Субота
КНП «Чернігівська міська лікарня №2» Чернігівської міської ради	Четвер
КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради	Неділя
Пацієнти в стані алкогольного сп'яніння з порушенням свідомості (сопор, кома)	
КНП «Чернігівська міська лікарня №3» Чернігівської міської ради	Вівторок Середа Субота
КНП «Чернігівська міська лікарня №2» Чернігівської міської ради	Понеділок Четвер П'ятниця
КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради	Неділя

Примітка *

Пацієнти, які знаходяться в стані алкогольного сп'яніння без втрати свідомості та мають травматичні ушкодження різної локалізації та характеру, госпіталізуються в медичні заклади згідно графіку ургенції після консультації профільних спеціалістів (див. таблицю).

Бригада швидкої медичної допомоги чекає результатів обстеження пацієнта у профільних фахівців з подальшим транспортуванням хворого на стаціонарне лікування у визначений заклад.

Графік консультацій пацієнта в разі наявності травматичних ушкоджень в залежності від їх виду та локалізації

<i>Профіль консультацій</i>	<i>Ознаки ушкоджень</i>			
	<i>Рани м'яких тканин</i>	<i>Переломи кісток кінцівок, ребер, тазу</i>	<i>Черепно- мозкова травма</i>	<i>Хребетно- спино- мозкова травма</i>
Хірургія	ЧМЛ №2 або ЧМЛ №3 згідно графіку ургенції			
Травматологія		ЧМЛ №2 – травматологічний пункт 24/7		
Нейрохірургія			Обласна лікарня	

В.о. заступника начальника Управління  Олена ЗАХАРЧЕНКО